11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2021 10:56:28

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 03.12.2021 13:09:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309779/answer/309791




3nopaBcTByUTe! [I719 YyTOUHEHUS CUTyalluu MOXKeT OBITh peKOMeHI0BaHa My/IbTUCIIUpalbHaA
KOMIBIOTEPHAsE ToMorpadusi ¢ KOHTpacTUpoBaHueM. I1o pe3ynbTaTaM KOHCY/TbTUPOBATHCS CTOUT B
KOMIIETEHTHOM OTHEJIEHUHU NEeTCKOM yposoruu-augposoruu(JIITY 3 ypoBHs, HampaBieHUe Kyaa
MOZKHO IIOJTyYUThb Y HETCKOT0 YPOJIOTa-aHAPOoJIora B IOJUKIMHUKE). Ynayu!



